### 滋养实体经济,金融是源源不断 的"活水";描绘发展蓝图,金融是饱 蘸浓墨的"笔锋"。2023 年召开的中 央金融工作会议提出,"做好科技金 融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数 字金融五篇大文章",这为金融机构服 务实体经济高质量发展指明了方向。

"这'五篇大文章'篇篇皆重点, 是我行发展的努力方向,更是全力支 持区域经济社会高质量发展的'框架 图'。"浦发银行宝鸡分行行长管述学 的话语铿锵有力。作为扎根西府大地 的第一家全国性股份制商业银行, 年多来,浦发银行宝鸡分行紧紧围绕 中央金融"五篇大文章"要求,持续强 化总行"数智化"战略引领,聚焦科技 金融、供应链金融、普惠金融、跨境金 融、财资金融"五大赛道",在助力我 市构建新发展格局、推动经济社会高 质量发展中,走出了一条独具特色的 发展之路,取得了一个又一个亮眼的

#### 科技金融助企发展"加速跑"

科技金融不仅承担着金融服务 实体经济、服务科技创新的重要使 命,更是推动培育新质生产力的关 键所在。宝鸡是工业强市,目前拥有 国家级专精特新"小巨人"企业 30 多 家,各种高新技术企业、小微科创企 业更是不胜枚举,产业经济在转型升 级中不断加速奔跑。为助力科技企业 展翅高飞,有效解决科技型企业在发 展过程中遇到的资金问题,浦发银行 宝鸡分行依托总行"5+7+X"浦科产 品体系,全方位、系统化满足不同阶 段科技企业的多元化融资需求,特别 是推出的"浦投贷""浦新贷""浦创 贷"等拳头产品,均为纯信用贷款产 品,无须评级及撰写授信报告,企业 通过线上数字化审批流程即可直接

"公司自 2011 年成立以来,离不 开浦发银行宝鸡分行全心全意的支 持,我们不仅是合作关系,更像是'莫 逆之交'。"日前,谈起浦发银行宝鸡 分行对企业发展的帮助,我市一钛加 工企业负责人说,对于他们这样投入 大、周期长、轻资产、缺乏抵押的科技 型企业,非常需要金融机构全周期的 扶持,浦发银行宝鸡分行根据企业初 创、成长、成熟等不同发展阶段的经 营特点与金融需求,制定相应的融资 方案,让企业在成长、壮大过程中的 融资问题迎刃而解。

"科创哪些环节需要金融支 持?""如何有效打通银企沟通壁 垒?"……只有找准问题,才能有 一直以来,浦发银行宝鸡分 行坚持以问题为导向,加大机制设 计,着力提升金融服务质效,针对企

# 匠心书写金融"五篇大文章" 描绘高质量发展新蓝图

浦发银行宝鸡分行推动区域经济高质量发展综述



银行工作人员到企业调研

业不同发展阶段提供综合化金融服 务,引导金融资源向科技创新领域 加大倾斜力度,助力企业在科技金 融赛道上行稳致远。截至2024年 末,浦发银行宝鸡分行科技金融贷 款余额约22亿元,累计服务科技型 企业40户,较年初增长5.2亿元。

## 普惠金融激活企业"新动能"

冬日,漫步在宝鸡的大街小巷, 各式各样的特色小店内暖意融融,每 家店的规模可能不大,但却是城市经 济的"毛细血管",连接着千行百业, 也服务着千家万户。

小微企业、个体工商户是扩大就 业、繁荣市场、改善民生的重要支撑, 由于小而散、散而广的特点,畅通融 资信息渠道仅仅依靠人力很难实现 全覆盖。2024年底,在我市加速升腾 的"烟火气"里,浦发银行一项关乎小 微企业、个体商户发展的数智化系统 应运而生,它就是"浦惠来了"App, 一款专门致力于为中小微客群和个 体工商户提供一站式、综合化、智能 化服务的平台。

"这个App依托浦发银行人工 智能、区块链与云计算等核心技术, 打造更加智能、安全与普惠的数字金 融服务生态,为普惠金融智能化与 数字化转型注入了新动力,破解了银 企信息不对称难题。"管述学介绍说,

"浦惠来了"App不仅搭载了浦发银 行的所有普惠信贷产品,还升级推出 了"芯贷款、芯交易、芯生态、芯成长、 芯陪伴"等"五芯"服务,让信贷融资 更便捷、资金管理更高效,解决了用 户面对琳琅满目的产品"盲选"的难 题,可以快速为客户提供适配的信贷 产品。同时,平台还针对不同类型的 客群提供了一揽子专属服务包,帮助 小微企业降低经营成本,并推出"数 字客户经理"提供"7×24小时"的全 天候、全流程陪伴,时刻做好小微企 业、个体工商户融资的"智囊团"

扎根地方,更要服务地方! 浦发 银行宝鸡分行应变求新,积极引导金 融资源精准向小微企业、个体工商 户、农户及新型农业经营主体等群体 下沉,针对小微企业"短、小、频、急" 的信贷需求特点,不断丰富金融产品 供给,推出普惠金融专属产品"惠抵 贷""惠闪贷""惠保贷"等 4 款"惠"系 列产品,可线上线下双线申请,精准 助力小微客户群蓬勃发展。截至2024 年末,浦发银行宝鸡分行服务普惠型 小微客户70户,贷款余额2.4亿元, 越来越多的"小生意"在浦发人的帮 助下实现了跨越式发展。

# 供应链金融助力产业"活起来"

钛及钛合金产业链、汽车及零 部件产业链、白酒产业链等13条重

点产业链是我市经济高质量发展的 "强大引擎"。如何让金融"活水"更 好地"浇灌"供应链上的中小企业? 浦发银行宝鸡分行给出了"标准答 -在供应链金融赛道上重点 发力。

产业链、供应链环环相扣,唯有 循环顺畅才能实现整个链条的稳健 成长,一旦链上企业出现"供血不足" 就会停摆,产业链、供应链随之会出 现"堵点""卡点"。对此,浦发银行宝 鸡分行在大力扶持"龙头企业"发展 的同时,聚焦核心企业上下游中小微 企业融资贵、融资难问题,积极搭建 供应链金融服务平台,整合全链条资 金流、信用流、物流、信息流等数据, 对链上企业进行快速精准分析,解决 信息不对称问题,通过构建更加安 全、可信的供应链金融生态系统,为 企业量身适配"浦链通""惠链贷"等 供应链金融专属产品,全面提升产品 与市场需求的适配性。

2024年,浦发银行宝鸡分行围绕 产业链中的龙头企业、小微企业持续 加大产业链、供应链信贷支持力度, 不断提升供应链金融服务能力,通过 "浦链通""浦贴通"等产品,实实在在 解决了多家企业的燃眉之急,帮助重 点企业打通产业链上下游,有效提升 供应链运行质效,用实际行动让产业 链活起来、转起来。

# 跨境金融护航企业"走出去"

在金融行业,用数字来量化工作 发力量。

最具说服力,也能更大程度展现金融 人的工作态度:2024 年浦发银行宝 鸡分行跨境业务量 11560 万元,这-组亮眼的数据是浦发人勇往直前、勤 耕不辍的生动佐证,更凝聚了宝鸡浦

近年来,随着全球贸易自由化 的推进,各国之间经济更加紧密地 联系在一起,宝鸡的钛产品、水果、 特色美食等漂洋过海出口到世界各 地。为了帮助我市外贸企业走得更 远,浦发银行宝鸡分行充分发挥跨 境金融专业优势,主动靠前,为企业 排忧解难,积极推广"浦赢跨境"金 融服务品牌,围绕企业多元化的跨 境服务需求,提供一站式、全方位服 务,全力满足外贸企业跨境金融需 求,护航优质企业走出国门开拓海 外市场,在广大外贸客户中树立了 良好品牌形象。

## 财资金融用心服务"惠万家"

作为金融机构,如何守护好大 众财富、服务好人民生活也是一项 "必答题"。2024年,在数字化浪潮 中,浦发银行宝鸡分行凭借在金融 科技领域的深厚积累,积极布局财 资金融新赛道,为群众提供专业、个 性、智慧的财富管理服务和数字化 体验,针对不同客群建设贯穿其投 资全周期的高质量财富管理机制, 共享资本市场改革发展红利,尽可 能满足广大客户群体多层次、多样 化财富管理需求。

俗话说,金杯银杯不如老百姓的 "口碑"。多年来,宝鸡浦发人对服务 升级的追求从未止步,2024年更是 以严谨的态度、专业的素养、贴心的 服务实现了监管"零投诉",为全年工 作画上了一个圆满句号。

在浦发银行宝鸡分行,"急客户 所急、想客户所想"从来不是一句口 号。为了解决卧病在床无法到营业 网点办理业务的问题,该行在坚守 合规的前提下,开通"绿色通道",提 供上门办服务,让特殊群众也能享 受到优质、高效、暖心的金融服务 为了更好服务老年客群,该行不断 完善适老服务流程,提升网点适老 服务水平,通过优化网点适老化设 施、优化终端适老界面等切实提升 老年客户的金融服务体验感和生活

饮一方水,为一方民。面对外部 经济动能不足、同业竞争加大等因 素,浦发银行宝鸡分行聚焦主责主 业,坚定信心、凝心聚力,始终坚守服 务实体经济本源,以支持地方经济发 展和为社会公众提供优质金融服务 为己任,截至2024年12月末,该行 各项贷款总额 88.2 亿元,较年初增 长17.9亿元,增量排名全市股份制 银行首位,以真金白银和高效金融服 务,为区域经济高质量发展贡献了浦

文明健康 绿色环保



中共宝鸡市委宣传部 中共宝鸡市委精神文明建设指导委员会办公室 宝鸡市融媒体中心

挂 失 以下证件遗失,现声明作废。

- \* 苟彩娥丢失残疾人证,号码为:
- 61032719600408314743。

\*陕西泽华秉宸商贸有限公司丢失公章

一枚,号码为:6103030117267。 \*陕西泽华秉宸商贸有限公司

丢失营业执照正、副本,号码为:

91610303MAD2P1Q31B。

\* 宝鸡爱博医院丢失陕西省医疗住院收 费票据一份,号码为:0001646297。